

Obrazac izvješća o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću

OBRAZAC		
IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Proračuna Općine Velika Pisanica za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Velika Pisanica, Općinski načelnik Službenik za informiranje	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje i predlaganje na Nacrt Proračuna Općine Velika Pisanica za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu	
Datum dokumenta	13.12.2023.	
Verzija dokumenta	1.	
Vrsta dokumenta	izvješće	
Naziv nacrta zakona, drugog propisa ili akta	Nacrt Proračuna Općine velika Pisanica za 2024. godinu sa projekcijama za 2025. i 2026. godinu	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrta?		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?		
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Da https://velika-pisanica.hr/savjetovanje-sa-zainteresiranom-javnoscju/hrvatska/prorachun_2024/	Internetska stranica Općine Velika Pisanica Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je od 15.11.2023. do 30.11.2023. godine.
Ako nije, zašto?	-	-
Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	<ul style="list-style-type: none">Akt. A101001 Predškolski odgoj – (subvencija boravka djece u vrtiću / jaslicama) POVEĆATI IZNOS jer djeca moraju ići u vrtiće dok ne proradi pisanički vrtić. Primjedba nije prihvaćena: u prijedlogu Proračuna povećan je iznos subvencije na 7.500 eura, iznos je to koji je dvostruko veći od godine koja prethodi izradi ovog proračunaAkt. A101202 Održavanje i uređenje javnih površina – ograđivanje i uređenje ostalih grobalja o vlastitom trošku po starom dobrom modelu. – uređenje okoliša društvenih domova (sadnja/rušenje drveća, staze, kante za otpad, klupe) Primjedba nije prihvaćena: u prijedlogu Proračuna predviđena su sredstva za uređenje grobalja na području Općine, uređenje ponekih grobalja sufinancirat će se kroz projekte. U Proračunu su predviđena sredstva za održavanje društvenih domova.Akt. K101334 Izgradnja plinovoda u naselju Ribnjačka – zašto je izbačen iz proračuna? To treba projektirati!	

	<p>Primjedba nije prihvaćena. Sukladno mogućnostima projektiranje plinovoda u naselju Ribnjačka predviđa se za naredno razdoblje.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Akt. K101337 Izgradnja ceste u Bedeničkoj – asfaltirajte tu Bedeničku! Nije prevelika stavka za ono koliko nam znači. <p>Primjedba nije prihvaćena. Sredstva su osigurana u Proračunu. U Proračunu je predviđeno 120.000 eura navedenu cestu.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Akt. A101701 Subvencija za prvu nekretninu - treba prilagoditi subvenciju porastu cijene nekretnina. Ako je nekada moglo biti 5000 eura, sada bi trebalo biti i više. <p>Primjedba nije prihvaćena. S obzirom na analizu cijena prema dostavljenim kupoprodajnim ugovorima podnositelja zahtjeva za subvenciju iznos 1/3 vrijednosti nekretnine što maksimalno iznosi 4000 eura za kupnju stambenog objekta je prihvatljiv.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dodatna stavka: projektiranje nerazvrstane ceste Bedenička – Ribnjačka kako bi se mogla prijaviti na fondove (trenutno je jedan objavljen). <p>Primjedba nije prihvaćena. Natječaj za projektiranje nije objavljen. Za sljedeću godinu u tijeku je završna faza izrade projektne dokumentacije za nerazvrstanu cestu Kukavica. Sukladno uvjetima budućeg raspisanog natječaja može se prijaviti samo jedan projekt.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Dodatna stavka: projektiranje nerazvrstane ceste Čađavac – Bačkovica kako bi se mogla prijaviti na fondove (trenutno je jedan objavljen). <p>Primjedba nije prihvaćena. Natječaj za projektiranje nije objavljen. Za sljedeću godinu u tijeku je završna faza izrade projektne dokumentacije za nerazvrstanu cestu Kukavica. Sukladno uvjetima budućeg raspisanog natječaja može se prijaviti samo jedan projekt. U skladu s mogućnostima sve nerazvrstane ceste na području Općine projektirat će se u narednom periodu.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Gdje je stavka IZGRADNJA VODOVODA U NASELJU RIBNJAČKA <p>Primjedba nije prihvaćena. Da bi se moglo pristupiti izgradnji vodovoda u naselju Ribnjačka potrebno je revidirati postojeću dokumentaciju. Predložena investicija zahtjeva velika financijska sredstva koja se zbog nemogućnosti opravdanosti i učinkovitosti projekta ne mogu kandidirati na fondove EU. U skladu s mogućnostima sve nerazvrstane ceste na području Općine projektirat će se u narednom periodu.</p>
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

KLASA: 400-08/23-01/05
 UR BROJ: 2103-19-03-23-5